

Smart Ring

USER MANUAL

Component Description

Transparent Resin  
Charging port  
Oxygen/Heart Rate Sensor  
Test Status Indicator

Packing List

-1-

Power On

Connect the charging cable to power on the smart ring

-2-

Connection APP

1. Search and download Darings APP, or scan the QR code on the right to select the appropriate APP version to download.  
2. Open the app and follow the instructions to match the ring.

ClovaRing AI

-3-

Lighting status

The red light flashes when charging and turns off when fully charged

The green light flashes during the heart rate test and the red light flashes during the blood oxygen test

-4-

Wearing style

Wear the ring on your own suitable finger, choose a comfortable size and wear it on the index finger, middle finger, and ring finger to better monitor the data

-5-

Note

Before using and operating the device, please read and follow the following precautions to ensure optimal device performance and avoid dangerous or illegal situations.

In daily use, please choose a suitable size for your fingers, avoiding wear it too tightly, keep the dry contact area of the ring, and wipe it in time when it comes into water. If have symptoms such as redness and swelling appeared in the contact area, please stop using immediately and consult the doctor.

Secure

Please keep the charging cable and device in a dry environment when charging. Do not touch the charging cable with wet hands and avoid it being immersed in liquids such as water.

Do not disassemble or modify the battery, insert foreign objects, or immerse it in water or other liquids to avoid causing battery leakage, overheating, fire, or explosion.

Do not drop, squeeze, or puncture the battery. Avoid the battery causing the big external pressure, which can cause internal short circuits and overheating issues.

-6-

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:  
(1) This device may not cause harmful interference, and  
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.  
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television

-7-

reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:  
-- Relocate or relocate the receiving antenna.  
-- Increase the separation between the equipment and receiver.  
-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.  
-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Radiation Exposure Statement  
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction

-8-

英

Smart Ring

BENUTZERHABEN

Komponentenbeschreibung

Transparentes Harz  
Ladeanschluss  
Sauerstoff-/Herzfrequenzsensor  
Teststatusanzeige

Packliste

-10-

Einschalten

Schließen Sie das Ladekabel an, um den Smart Ring einzuschalten

-11-

Verbindung zur APP

1. Suchen und laden Sie die Darings-APP herunter oder scannen Sie den QR-Code auf der rechten Seite, um die entsprechende APP-Version herunterzuladen.  
2. Öffnen Sie die App und befolgen Sie die Anweisungen, um den Ring zu verbinden.

-12-

Status der Beleuchtung

Das rote Licht blinkt beim Laden und erlischt, wenn es vollständig aufgeladen ist.

Das grüne Licht blinkt während des Herzfrequenztests und das rote Licht blinkt während des Blutsauerstofftests.

-13-

Tragestil

Tragen Sie den Ring an Ihrem eigenen passenden Finger, wählen Sie eine bequeme Größe und tragen Sie ihn am Zeigefinger, Mittelfinger und Ringfinger, um die Daten besser zu überwachen.

-14-

Hinweis

Bevor Sie das Gerät verwenden und bedienen, lesen Sie bitte und befolgen Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen, um eine optimale Geräteleistung sicherzustellen und gefährliche oder rechtswidrige Situationen zu vermeiden.

Im täglichen Gebrauch wählen Sie bitte eine geeignete Größe für Ihre Finger, vermeiden Sie es, sie zu eng anzulegen, halten Sie den trockenen Kontaktbereich des Rings und wischen Sie ihn bei Kontakt mit Wasser rechtzeitig ab. Wenn Symptome wie Rötung und Schwellung im Kontaktbereich auftreten, hören Sie bitte sofort auf, es zu verwenden, und konsultieren Sie den Arzt.

Sicherheit

Bitte halten Sie das Ladekabel und das Gerät beim Laden in einer trockenen Umgebung, vermeiden Sie das Laden des Geräts mit nassen Händen und vermeiden Sie, dass es in Flüssigkeiten wie Wasser eingetaucht wird.

Bitte zerlegen oder modifizieren Sie den Akku nicht, stecken Sie keine Fremdkörper ein oder tauchen Sie ihn nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, um ein Auslaufen, Überhitzen, Feuer oder eine Explosion zu vermeiden.

Lassen Sie den Akku nicht fallen, quetschen Sie ihn nicht zusammen oder durchstoßen Sie ihn nicht. Vermeiden Sie, dass der Akku einem großen äußeren Druck ausgesetzt wird, der interne Kurzschlüsse und Überhitzungs-symptome verursachen kann.

-15-

FCC-Konformitätserklärung:

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Regeln. Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:  
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.  
(2) Dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die unerwünschten Betrieb verursachen können. Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Konformität verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb der Geräte aufheben.

HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Grenzwerte für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Regeln. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in einer Wohnanlage bieten. Dieses Gerät erzeugt, verwendet Anweisungen und kann zu schädlichen Störungen der Funkkommunikation führen. Es gibt jedoch keine Garantie, dass in einer bestimmten Anlage keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät schädliche Störungen im Radio oder Fernsehen verursacht

-16-

Empfang, der durch Aus- und Einschalten des Geräts bestimmt werden kann, wird der Benutzer aufgefordert, zu versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu korrigieren:  
Die Empfangsantenne neu ausrichten oder verschieben.  
-- Erhöhen Sie die Trennung zwischen der Ausrüstung und dem Empfänger.  
-- Schließen Sie die Ausrüstung an eine Steckdose auf einem anderen Stromkreis an.  
-- Wenn Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-TV-Techniker für Hilfe.

FCC-Strahlungsexposition  
Das Gerät wurde bewertet, um die allgemeine HF-Expositionsanforderung zu erfüllen. Das Gerät kann in tragbaren Belichtungsbedingungen ohne Einschränkung verwendet werden

-17-

德

Anneaux intelligents

Manuel de l'utilisateur

Description des composants

Résine transparente  
Port de chargement  
Capteur d'oxygène/fréquence cardiaque  
Indicateur d'état du test

Liste d'emballage

-19-

Mise sous tension

Connectez le câble de chargement pour allumer la bague intelligente

-20-

Connexion APP

1. Recherchez et téléchargez l'application Darings, ou scannez le code QR sur la droite pour sélectionner la version appropriée de l'application à télécharger.  
2. Ouvrez l'application et suivez les instructions pour associer la bague.

-21-

Statut lumineux

La lumière rouge clignote pendant la charge et s'éteint une fois complètement chargée.

La lumière verte clignote pendant le test de fréquence cardiaque et la lumière rouge clignote pendant le test d'oxygène dans le sang.

-22-

Style de port

Portez la bague sur votre doigt approprié, choisissez une taille confortable et portez-la à l'index, au majeur et à l'annulaire pour mieux surveiller les données.

-23-

Remarque

Avant d'utiliser et de faire fonctionner l'appareil, veuillez lire et suivre les précautions suivantes pour garantir des performances optimales de l'appareil et éviter des situations dangereuses ou illégales.

En utilisation quotidienne, veuillez choisir une taille appropriée pour vos doigts, éviter de le porter trop serré, garder la zone de contact sèche de la bague et l'essuyer à temps en cas de contact avec de l'eau. Si des symptômes tels que des rougeurs et un gonflement apparaissent dans la zone de contact, veuillez cesser immédiatement d'utiliser et consulter un médecin.

Sécurité

Assurez-vous que le câble de chargement et l'appareil dans un environnement sec, laissez-les sécher. Ne touchez pas le câble de chargement avec des mains mouillées et évitez qu'il ne soit immergé dans des liquides tels que l'eau.

Ne démontez pas ou ne modifiez pas la batterie, n'insérez pas d'objets étrangers et ne l'immergez pas dans l'eau ou d'autres liquides pour éviter les fuites, la surchauffe, l'incendie ou l'explosion.

Ne laissez pas tomber, écrasez ou percuter la batterie. Évitez que la batterie ne subisse une forte pression externe, ce qui peut entraîner des courts-circuits internes et des problèmes de surchauffe.

-24-

Déclaration de conformité FCC:

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles FCC. Les problèmes de fonctionnement sont soumis aux deux conditions suivantes:  
(1) Cet appareil ne peut pas causer d'interférences nuisibles et  
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris celles qui peuvent entraîner un fonctionnement accidentel. Les changements ou modifications qui ne sont pas expressément approuvés par la partie responsable de la conformité peuvent invalider l'autorisation de l'utilisateur d'utiliser l'appareil.

HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Grenzwerte für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Regeln. Diese Einschränkungen visent à assurer une protection raisonnable des installations résidentielles contre les perturbations nuisibles. Cet appareil génère, utilise des instructions et peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie qu'aucune interférence ne se produira dans une installation particulière. Si l'appareil cause des interférences nuisibles à la radio ou à la télévision

-25-

La réception, qui peut être déterminée en éteignant et en allumant l'appareil, encourage l'utilisateur à tenter de corriger l'interférence par une ou plusieurs des mesures suivantes:  
-- redigir ou repositionner l'antenne de réception.  
-- augmenter l'éspacement entre l'appareil et le récepteur.  
-- Connecter l'appareil à des prises sur différents circuits  
Appareil auquel le récepteur est connecté.  
-- Veuillez consulter un revendeur ou un technicien radio / tv expérimenté pour obtenir de l'aide.

Déclaration d'exposition aux radiations de la FCC  
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF. L'appareil peut être utilisé dans des conditions d'exposition portables sans restriction

-26-

法

Anello intelligente

MANUALE DELL'UTENTE

Descrizione dei componenti

Resina trasparente  
Porta di ricarica  
Sensore di ossigeno / frequenza cardiaca  
Indicatore dello stato del test

Elenco dei componenti

-28-

Accensione

Collegare il cavo di ricarica per accendere l'anello intelligente

-29-

Connessione APP

1. Cerca e scarica l'APP Darings, o scansiona il codice QR sulla destra per selezionare la versione dell'APP appropriata da scaricare.  
2. Apri l'app e segui le istruzioni per abbinare l'anello.

-30-

Stato dell'illuminazione

La luce rossa lampeggia durante la ricarica e si spegne quando è completamente carica.

La luce verde lampeggia durante il test della frequenza cardiaca e la luce rossa lampeggia durante il test dell'ossigeno nel sangue.

-31-

Stile di indossamento

Indossa l'anello sul dito adatto a te, scegli una taglia comoda e indossalo sull'indice, medio e anulare per monitorare meglio i dati

-32-

Nota

Prima di utilizzare e manipolare il dispositivo, leggere e seguire le seguenti precauzioni per garantire prestazioni ottimali del dispositivo ed evitare situazioni pericolose o illegali.

Nell'uso quotidiano, scegliere una taglia adatta per le dita, evitando di indossarlo troppo stretto, mantenere l'area di contatto asciutta dall'anello e pulirla tempestivamente in caso di contatto con l'acqua. Se compaiono sintomi come rossore e gonfiore nell'area di contatto, interrompere immediatamente l'uso e consultare il medico.

Sicurezza

Si prega di mantenere il cavo di ricarica e il dispositivo in un ambiente asciutto durante la ricarica. Non toccare il cavo di ricarica con le mani bagnate e evitare che venga immerso in liquidi come l'acqua.

Non smontare o modificare la batteria, inserire oggetti estranei o immergerla in liquidi per evitare perdite, surriscaldamento, incendio o esplosioni della batteria.

Non far cadere, schiacciare o forare la batteria. Evitare che la batteria subisca una forte pressione esterna, che può causare cortocircuiti interni e problemi di surriscaldamento.

-33-

Dichiarazione di conformità FCC:

Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle regole FCC. Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:  
(1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose e  
(2) Questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, compresa l'interferenza che può causare un funzionamento indesiderato. Modifiche o modifiche non espressamente approvate dalla parte responsabile della conformità potrebbero invalidare l'autorità dell'utente di utilizzare la apparecchiatura.

NOTA: Questa apparecchiatura è stata testata e risulta conforme ai limiti per un dispositivo digitale di classe B. Si prega di mantenere il cavo di ricarica e il dispositivo in un ambiente asciutto durante la ricarica. Non toccare il cavo di ricarica con le mani bagnate e evitare che venga immerso in liquidi come l'acqua.

La certificazione FCC sull'esposizione alle radiazioni  
Il dispositivo è stato valutato per soddisfare i requisiti generali di esposizione RF. Il dispositivo può essere utilizzato in condizioni di esposizione portatile senza restrizioni

-34-

Ricevimento, che può essere determinato spegnendo e accendendo l'apparecchiatura, l'utente è incoraggiato a cercare di correggere l'interferenza con una o più delle seguenti misure:  
-- Riorientare o spostare l'antenna ricevente.  
-- Aumentare la separazione tra l'apparecchiatura e il ricevitore.  
-- Collegare l'apparecchiatura in una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.  
-- Consultare il rivenditore o un tecnico radio / TV esperto per aiuto.

La certificazione FCC sull'esposizione alle radiazioni  
Il dispositivo è stato valutato per soddisfare i requisiti generali di esposizione RF. Il dispositivo può essere utilizzato in condizioni di esposizione portatile senza restrizioni

-35-

意

Anillo inteligente

Manual del usuario

Descripción de los componentes

Resina transparente  
Puerto de carga  
Sensor de oxígeno/frecuencia cardíaca  
Indicador de estado de prueba

Lista de embalaje

-37-

Encendido

Conecte el cable de carga para encender el anillo inteligente

-38-

Conexión de la APP

1. Busque y descargue la aplicación Darings, o escanee el código QR a la derecha para seleccionar la versión de la APP adecuada para descargar.  
2. Abra la aplicación y siga las instrucciones para emparejar el anillo.

-39-

Estado de iluminación

La luz roja parpadea durante la carga y se apaga cuando está completamente cargada.

La luz verde parpadea durante la prueba de frecuencia cardíaca y la luz roja parpadea durante la prueba de oxígeno en la sangre.

-40-

Estilo de uso

Use el anillo en su dedo adecuado, elija un tamaño cómodo y úselo en el dedo índice, medio y anular para monitorear mejor los datos

-41-

Nota

Antes de usar y operar el dispositivo, lea y siga las siguientes precauciones para garantizar un rendimiento óptimo del dispositivo y evitar situaciones peligrosas o ilegales.

En el uso diario, elija un tamaño adecuado para sus dedos, evite usarlo demasiado apretado, mantenga la zona de contacto del anillo seca y límpiela a tiempo cuando entre en contacto con agua. Si aparecen síntomas como enrojecimiento e hinchazón en la zona de contacto, detenga el uso inmediatamente y consulte al médico.

Seguro

Mantenga el cable de carga y el dispositivo en un entorno seco durante la carga. No toque el cable de carga con las manos mojadas y evite que se sumerja en líquidos como agua.

No desmonte ni modifique la batería, inserte objetos extraños, o sumérjala en agua u otros líquidos para evitar que se produzcan fugas de batería, sobrecalentamiento, incendio o explosiones.

No deje caer, apriete ni perfora la batería. Evite que la batería reciba una gran presión externa, lo que puede causar cortocircuitos internos y problemas de calentamiento.

-42-

Declaración de cumplimiento de FCC:

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de FCC. Los problemas operativos están sujetos a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo puede no causar interferencias dañinas, (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que pueden causar operaciones inesperadas. Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento pueden invalidar la autoridad del usuario para operar el dispositivo.

Nota: De acuerdo con la parte 15 de las reglas FCC, el dispositivo ha sido probado y cumple con las restricciones de los dispositivos digitales de clase B. Estas restricciones tienen como objetivo proporcionar una protección razonable a las instalaciones residenciales y evitar interferencias nocivas. El dispositivo produce y utiliza instrucciones que pueden causar interferencias dañinas en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se puede garantizar que no se produzcan interferencias en una instalación específica. Si el dispositivo realmente causa interferencias dañinas en la radio o la televisión

Nota: de acuerdo con la parte 15 de las reglas FCC, el dispositivo ha sido probado y cumple con las restricciones de los dispositivos digitales de clase B. Estas restricciones tienen como objetivo proporcionar una protección razonable a las instalaciones residenciales y evitar interferencias nocivas. El dispositivo produce y utiliza instrucciones que pueden causar interferencias dañinas en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no se puede garantizar que no se produzcan interferencias en una instalación específica. Si el dispositivo realmente causa interferencias dañinas en la radio o la televisión

-43-

La recepción, que se puede determinar apagando y encendiendo el dispositivo, anima a los usuarios a intentar corregir la interferencia con una o más de las siguientes medidas:  
-- reorientar o repositionar la antena receptora.  
-- aumentar la distancia entre el dispositivo y el receptor.  
-- enchufe que conecta el dispositivo a diferentes circuitos  
El dispositivo al que está conectado el receptor.  
-- consulte a un distribuidor o a un técnico de radio / televisión experimentado para obtener ayuda.

Declaración de exposición a la radiación FCC  
El dispositivo ha sido evaluado para cumplir con los requisitos generales de exposición a radiofrecuencia. El dispositivo está disponible en condiciones de exposición portátiles y no está restringido

-44-

西

スマートリング

ユーザーマニュアル

部品の説明

透明樹脂  
充電ポート  
酸素/心拍センサー  
テスト状態インジケータ

梱包リスト

-46-

電源を入れる

スマートリングの電源を入れるために充電ケーブルを接続します

-47-

接続アプリ

1. 'Darings アプリ' を検索してダウンロードするか、右側のQRコードをスキャンして適切なアプリバージョンをダウンロードします。  
2. アプリを開き、指示に従ってリングとペアリングします。

-48-

点灯状態

赤い光が点滅して充電中であり、充電が完了すると消灯します

心拍数のテスト中は緑色の光が点滅し、酸素を測定すると赤い光が点滅します

-49-

装着スタイル

リングを適切な指に装着し、快適なサイズを選択して、インデックス指、中指、薬指に装着してデータをよりよく監視します

-50-

注意

デバイスを使用および運用する前に、最適なデバイス性能を確保し、危険または違法な状況を引き起こすために、以下の注意事項をお読みいただき、従ってください。

日常使用で、適切なサイズを選択してください。リングの乾燥した接触面を確保し、水に接触した場合、すぐに使用を中止して医師に相談してください。

セキュリティ

充電時には、充電ケーブルとデバイスを乾燥した環境に保管してください。濡れた手で充電ケーブルに触れたり、水などの液体に浸けたりしないでください。

バッテリーを分解したり、改造したりしないでください。異物を入れたり、水や他の液体に浸けたりしないでください。バッテリーを落としたり、圧迫したり、刺したりしないでください。バッテリーに大きな外部圧力が加わると、内部でショートや過熱の問題が発生する可能性があります。

-51-

FCCコンプライアンス宣言:

本装置はFCC規則の第15部に準拠している。操作上の問題は、(1)この装置は、予期しない操作を引き起こす可能性がある干渉を含む受信した干渉を受け入れる必要があります。コンプライアンスを担当していない者が明示的に承認した変更や変更は、ユーザーがデバイスが操作する機能を無効にする可能性があります。

注: FCC規則第15部によると、この装置はテストされ、Bクラスデジタル装置の制限に適合している。これらの制限は、住宅環境に適しています。この装置は、無線通信の有害な干渉を発生させる可能性があります。ただし、特定のインストールで干渉が起らない保証はありません。もしこの装置が放送やテレビに有害な干渉を与えたら

-52-

受信します。これは、デバイスを閉じて開くことによって決定することができ、ユーザーが次の1つ以上の方法で干渉を修正しようとしてみることを奨励します。  
--受信アンテナの向きを変更するか、位置を変更します。  
--デバイスと受信機の間隔を増やします。  
--異なる回路のソケットにデバイスを接続する  
受信機が接続されているデバイス。  
--デューラーや経験豊富な無線/テレビ技術者に相談してください。

FCC放射線露量: この装置が一般的な無線周波数電波要件に適合するように詳細化されたことを宣言している。この装置は、限定されることなく携帯型露量条件下で使用することができる

-53-

日